



Triunfo, 15 de fevereiro de 2023

Retificação de Edital

O Município de Triunfo comunica que o edital do Pregão Eletrônico 010/2023, sofreu a seguinte alteração:

No Anexo I, Termo de Referência, fl 13, onde se lê “**Qtde 04 unidades**”, leia-se: “**Qtde 10 unidades**”. Da mesma forma, no anexo II, Modelo de Proposta Comercial, fls 14, onde se lê “**Qtde 04 unidades**”, leia-se: “**Qtde 10 unidades**”.

Tendo em vista tais alterações, a data de pregão também deverá ser alterada para o dia 03 de março às 14 horas.

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Daniel Pause da Paixão
Sec. Mun. de Compras, Licitações e Contratos